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PARROCCHIA SAN DOMENICO SAVIO
Asti, 22 ottobre 2014
“Battere il ferro finché è caldo”. Dopo la riunione di consiglio del 15 ottobre scorso in cui sono emerse numerose proposte, ne fissiamo una a breve scadenza per discutere delle principali cose nuove emerse nei gruppi la scorsa volta, mentre altre decisioni saranno immediatamente operative. Perciò il  Consiglio pastorale parrocchiale si riunisce lunedì 3 novembre dalle 21 alle 22,30 per discutere di questi punti:

1. 

ISTITUZIONE DEI “LETTORI”.
E’ una proposta non direttamente emersa dal gruppo dello scorso consiglio, ma maturato da noi e che vi sottoponiamo. A fianco dei ministranti ci sarebbe questo nuovo servizio, fatto da persone che fanno letture e magari ogni tanto approfondiscono qualcosa della Parola di Dio. Si dovrebbe vedere insieme se ne vale la pena e, eventualmente, parlare del reclutamento

2. 

ADDETTI ALLA CHIESA.

Recupera la proposta del gruppo dello scorso consiglio sulla presenza in chiesa anche come “servizio di ordine”. Si tratterebbe di organizzare meglio coloro che si occupano della chiesa a vario titolo e di specificare le competenze.

3.

ACCOGLIENZA DURANTE BATTESIMI E FUNERALI
Proposta emersa dal gruppo dello scorso consiglio. Si tratterebbe di persone che “rappresentano” la comunità e insieme al parroco accolgono i bambini all’inizio del battesimo (i battesimi fuori della messa delle 10,30) e all’arrivo dei funerali. Da capire bene cosa possono fare, per dare un maggior calore a queste celebrazioni, eventualmente anche mediante il canto.

4.

UNZIONE DEGLI INFERMI.

Il gruppo del consiglio scorso ha proposto di avviare una sperimentazione per richiedere l’unzione degli infermi a persone malate durante la messa feriale, in modo che il sacramento si diffonda.

Si propone anche la celebrazione annuale del sacramento alla festa del malato l’11 febbraio alle 18.

5.

NOVENA DI NATALE.

Precisare meglio la novena di quest’anno. Potrebbe essere, come suggerito dal gruppo in consiglio, sui “personaggi del presepe”. Concorso presepi: potrebbe servire come lo scorso anno a animare la novena?
6.

ASSEMBLEA SULLA LITURGIA.

Visto la positività dell’incontro scorso, si propone di regolarizzare una assemblea sulla liturgia (come ce n’è una sulla carità) ogni 3-4 mesi, per programmare le cose dei mesi successivi e fare sempre il punto sulla situazione.
7. VARIE ED EVENTUALI
A presto !

d. Mario e d. Dino
